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5 травня 2003 року Школа Українознавства  

м. Сакраменто відзначила  
5-ий Ювілейний випуск  –    
Свято Останнього дзвоника. 
Випускник цього випуску 

 МАРКІВ ДМИТРО – відмінник навчання. 
Його було удостоєно честі передати 

семикласникам Символічний Ключ Знань.  
Тест Нью-Йоркського університету на знання 

 Української мови  
він здав на найвищу оцінку – 12 кредитів. 
Пропонуємо увазі читачів виступ Маркова 

Дмитра на Випускному святі. 
!!!! 

 
“Покинувши берег дитинства 

чудовий, 
згадуймо школу свою із любов’ю!” 

 
 Здається, недавно наші тати і мами привели нас за ручку до нашої 
Української Школи в перший клас, в цей же зал на Свято Першого дзвоника.  
 Сьогодні колишні першокласники відзначають своє останнє Випускне свято 
– Свято Останнього дзвоника. 
 Ми – усі випускники, ваші діти, дякуємо Вам, дорогі наші батьки, за те, що 
Ви так наполегливо заставляли нас вчитися. Саме тепер, ми зрозуміли, що Ви 
хотіли нас бачити освіченими, культурними людьми. 
 Щиро дякуємо директорові нашої школи Надії Дем’янівні Калинюк та усім 
учителям за Ваше материнське відношення до нас, за дані нам міцні знання, за те, 
що Ви навчили нас вільно володіти двома мовами, навчили добра. 
 В кожної людини обов’язково є два береги: од якого людина відчалює і до 
якого – неодмінно причалить. 
 Ці хвилини – це та мить, коли ми покидаємо, відчалюємо від найдорожчого 
свого  
берега – берега дитинства. 
 Говорячи далi алегоріями, то берег нашого дитинства живився чистими, 
прозорими водами прекрасної ріки, назва якої – Школа Українознавства м. 
Сакраменто. 
 Як цікаво проводили з нами навчання у восьмому класі наші улюблені 
учителі: Людмила Сільчук та Любов Болебрух! Саме у восьмому класі ми оцінили 
науку по-справжньому. На все життя ми запам’ятаємо видатні імена: Тараса 
Шевченка, Михайла Грушевського, Івана Франка, Лесі Українки, Олеся Гончара, 
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Уласа Самчука, Івана Багряного, Ліни Костенко, Дмитра Павличка та багатьох 
інших. 
 А які чудові шкільні свята ми готували у нашій школі, на яких так прекрасно 
оспівувалась Україна, її поети, неповторна краса її землі. 
 В пам’яті випускників- бандуристів буде учителька музики Оля 
Герасименко-Олійник, з якою ми виступали у нашій школі, коледжах, 
університетах, подорожували і брали участь, навіть, у великих концертах з 
професійними бандуристами в різних містах і штатах Америки, поширюючи 
Українську культуру. 
 Гідним прикладом для наслідування нам – випукскникам є те, що наші 

учителі в цьому році здобули вищу 
педагогічну освіту тут, в Америці. 
 Ми – випускники п’ятого випуску 
вітаємо Вас із закінченням Національного 
Університету в місті Сан-Дієго та вручаємо 
Вам букети квітів, шановним: директорові 
школи Надії Дем’янівні Калинюк, завучеві 
школи Данні Сергіївні Домашук, учителям 
Любові Казимирівні Болебрух та Ірині 
Степанівні Лещинській. 
 У школі нас учили пам’ятати своє 
коріння. Ми вклоняємося усім нашим 
сивочолим дідусям та бабусям, які і є 
нашим корінням за те, що Вони щоденно 
не втомлювалися наставляти нас на путь 
істини. 
 Хотів би звернутися ще до всіх учнів 
з першого по сьомий клас. На початку 

цього року я вступив до приватної Jesuit High School. Після написання усіх тестів, 
на інтерв’ю мене запитували, чого я аж 
ніяк не  сподівався, багато про Українську 
Школу, про нашу історію, літературу, 
навіть, на які теми пишемо твори, назвати 
українських істориків, письменників, 

поетів. Це тому, що ця школа зацікавлена студентами, які навчені, вміють і хочуть 
вчитися, а, значить – дисципліновані. 
 Отже, дорогі учні, слухайтесь батьків, своїх учителів, використовуйте кожну 
хвилину в Українській Школі з користю.  
Все це – не легко, але все це Вам дуже знадобиться в майбутньому.  
 Дорогі мої ровесники-випускники! 
“Хай завжди щастить Вам на життєвих дорогах! Покинувши берег дитинства 
чудовий, згадуймо Школу свою із любов’ю!” 

Дмитрик Марків з мамою, п. Інною Марків та 
сестричкою Оленкою.  Перший день в 

Українській школі.   
Перший клас, вересень 1995 року. 
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 Ми сьогодні прощаємось з рідною Українською Школою. 
 Проте хочемо залишити по собі згадку та передати Символічний Ключ Знань 
нашим семикласникам. (Виступаючий вручив Символічний Ключ Знань.)  
 Нехай Вам відкриваються двері до духовних скарбів рідного Українського 
народу! 
 Сміливо крокуйте Країною Знань!   

Дмитро Марків 


